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HEWI Sitzfamilie – Mobiler Komfort und Halt


Die neue Sitzfamilie von HEWI eröffnet den Raum für Gestaltungsvielfalt und bietet erhöhten Komfort und Sicherheit im Sanitärraum. Ihr Design ist angelehnt an den bekannten Hocker 950 und besticht durch eine neue, moderne Formensprache. Gestalterisches Highlight ist das filigrane Gestell, welches einerseits für Stabilität und andererseits für eine optische und physische Leichtigkeit sorgt. Aufgrund des serienübergreifenden Designs und der HEWI Systemkompetenz integrieren sich die vier Sitze optimal in jedes Bad und sind mit anderen Accessoires von HEWI kombinierbar.

Erhöhte Sicherheit im Bad

Bestandteil der neuen Sitzfamilie sind zwei Hocker und zwei Badstühle. Sie verfügen über kleine, besondere Zusatzfunktionen, wie eine Handtuchreling oder verschiedene Haltemöglichkeiten. Auch ein Modell mit Armlehnen ist verfügbar, um für das Sicherheitsgefühl im Bad zu sorgen. Diese Sicherheit spiegelt sich auch im Sitzgefühl wider. Hocker und Badstuhl schmiegen sich optimal der Körperform an und unterstützen eine stabile Sitzposition. Insbesondere der kleine Hocker eignet sich durch seine geringe Stellfläche speziell für schmale Bäder. Aufgrund der hohen Qualität der Produkte sind sie vielseitig einsetzbar - sowohl im privaten Sanitärraum als auch außerhalb. Farblich integrieren sich die zur Auswahl stehenden Modelle in Grau und Schwarz sowie in Weißtönen optimal in bestehende Raumkonzepte oder setzen kontrastreiche Akzente.

HEWI I Care

HEWI hat sich dem Universal Design verschrieben und entwickelt seit Jahrzehnten erfolgreich Produkte, die die den Menschen und seine individuellen Bedürfnisse in den Mittelpunkt stellen. Intelligente Funktionen und konsequentes Design bilden bei HEWI eine Einheit. Ausgezeichnete Gestaltung, hochwertige Designs und durchdachte Funktionen zeichnen die Sanitärsysteme und -Serien von HEWI aus. Komfortaspekte und Barrierefreiheit sind bei HEWI in jedem System integriert, sodass eine generationenübergreifende Nutzung möglich ist.
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